

Flooring Solutions

JUTEKS RU

Наша история присутствия на рынке Российской Федерации началась с обычной дистрибуции напольных покрытий из Европы, а именно линолеума. Объем продаж постепенно рос, но чтобы оказаться ближе к потребителю и увеличить маржинальную прибыль, руководством компании Ютекс было принято решение строительства завода по производству линолеума в России. Выбирали из нескольких регионов, в том числе Сибирь и Урал, но столкнулись с некоторыми трудностями и административными препонами, в результате решили строить во Владимирской области, Камешковском районе, нас устроило географическое положение, условия по льготам предложенные администрацией и деловое отношение со стороны руководства региона.

JUTEKS RU

За 18 месяцев нам удалось построить современный, автоматизированный завод и складской комплекс общей площадью 15 000 м², размер инвестиций 1,8 млрд. рублей. Количество трудоустроенных на сегодняшний день 200 человек, средняя заработная плата на предприятии составляет 30 000 тыс. руб. Объем выпускаемой продукции 14 мил. м². линолеума в год.

За период с 2010 по 2013 год доля нашей продукции на рынках России и СНГ выросла с 4,5% до 13-15%, а текущие планы...до 2018 достичь 37% рынка линолеума, но не будем забегать вперед.

Рынок России (по напольным продуктам) считается одним из развивающихся и перспективных, не достаточно насыщенных разнообразием товаров.

B.I.G.

В связи с этим в ноябре 2012 года Бельгийская группа компаний **Beaulieu International Group (B.I.G.)** приобрела 100% акций Ютекс .

B.I.G. это европейская (бельгийская) компания, с многолетними традициями и глобальными идеями развития. Владелец компании семья Де Клерк.

В группу компаний входят 30 заводов по производству ковролина, ламината, паркета, ЛВТ плитки, линолеума, а так же сырья (гранулы, полиамиды, полипропилены, и другие). География этих предприятий очень обширна, это Бельгия, Словения, Норвегия, Бразилия, Китай, США и другие страны. Оборот группы за 2013 год составил 1,5 млрд евро.

Flooring Solutions

Хочется отметить, что завод Ютекс РУ по результатам 2013 года лучший, среди всех вышеуказанных предприятий.

Надо сказать, что покупка нашего предприятия, это только первый шаг в расширении своей деятельности группы в Российскую Федерацию и страны СНГ.

В ноябре 2013 года состоялась встреча топ менеджмента компании во главе с владельцем компании, с Губернатором Владимирской области Светланой Юрьевной Орловой. По результатам, которой было принято решение развиваться на Владимирской земле.

Уже сегодня, при сопровождении администрации области, нами был выбран участок 60 гектар, для строительства нового предприятия по производству ковролина, современного офисного здания с презентационными залами и образовательным центром, а так же регионального логистического центра площадью 20 000м². для дистрибуции всех продуктов Булье РФ и СНГ. Общая стоимость проекта составит около 2,5 млрд. рублей. Плановое количество рабочих мест 250 человек.

Буквально через несколько недель мы приступаем к проектированию, а через 4-6 месяцев строительству объектов.

Параллельно, с вышеуказанными процессами, мы анализируем потребность рынка России в дополнительном производстве ламината, которое в случае положительного решения о строительстве будет так же реализовано на Владимирской земле.

В завершении хочу сказать, что Административный климат, трудовые ресурсы, дорожная инфраструктура и географическое положение Владимирской области, отвечают требованиям бизнеса. Все возможные, возникающие в процессе, строительства и жизнедеятельности предприятия вопросы, решаются в деловой, правовой и партнёрской обстановке, в кратчайшие сроки, а те изменения, которые сейчас происходят в отношении инвестора, я имею ввиду принцип одного окна, прозрачность условий по субсидиям и льготам, создание корпорации развития и другие, позволят сделать Владимирскую область еще более привлекательной и комфортной для бизнеса.

Юре Зупин,
Генеральный директор

